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H εορτή των Εισοδίων της Θεοτόκου στο 
Πατριαρχείο Ιεροσολύμων
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Πανηγυρικά τιμήθηκε η εορτή των Εισοδίων της Θεοτόκου στο 
Πατριαρχείο Ιεροσολύμων την Πέμπτη 4 Δεκεμβρίου 2025 (21 
Νοεμβρίου με το παλαιό εορτολόγιο).

«Κατά τήν ἑορτήν αὐτήν ἡ Ἐκκλησία, ἰδίᾳ ἡ τῶν Ἱεροσολύμων, ἀναμιμνῄσκεται ὅτι 
οἱ γονεῖς τῆς Θεοτόκου, ἅγιοι Θεοπάτορες Ἰωακείμ καί Ἄννα, ἐκπληροῦντες τήν 
ὑπόσχεσιν αὐτῶν, ἀφιέρωσαν αὐτήν τριετῆ οὖσαν εἰς τόν Ναόν τοῦ Σολομῶντος, 
ἔνθα αὕτη παρέμεινεν εἰς τά Ἅγια τῶν Ἁγίων, τρεφομένη ὑπό ἀγγέλου καί 
προετοιμαζομένη διά τό ἐν αὐτῇ προορισθέν ἔργον τῆς Θείας Οἰκονομίας, ἤτοι τῆς 
ἐνανθρωπήσεως τοῦ Υἱοῦ καί Λόγου τοῦ Θεοῦ, Κυρίου ἡμῶν Ἰησοῦ Χριστοῦ», 
αναφέρει χαρακτηριστικά και μεταξύ άλλων η Αρχιγραμματεία του Πατριαρχείου 
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Ιεροσολύμων στο δελτίο Τύπου για τον φετινό εορτασμό των Εισοδίων της 
Θεοτόκου.

Προς τιμήν της εορτής αυτής τελέστηκε στη γυναικεία Ιερά Μονή των Εισοδίων 
της Θεοτόκου – «Μεγάλης Παναγίας», που είναι προσκείμενη στην Αγιοταφιτική 
Αδελφότητα, Μέγας Αρχιερατικός Εσπερινός το απόγευμα και Θεία Λειτουργία το 
πρωί, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτης Καττάρων κ. 
Αριστοβούλου, συλλειτουργούντων ου Εφημερίου της Μονής, Αρχιμανδρίτη π. 
Μακαρίου, των Αρχιμανδριτών π. Χριστοδούλου (πρώτου στην τάξη), π. Αμφιλοχίου 
και Δοσιθέου, καθώς και του διακόνου π. Ευσταθίου. Έψαλλε ο καθηγητής 
φιλόλογος κ. Ιωάννης Καρανικόλας μαζί με μαθητές της Πατριαρχικής Σχολής 
Σιών και προσευχήθηκαν οι μοναχές της Μονής, μοναχές από άλλες Μονές και 
πιστοί χριστιανοί της πόλεως των Ιεροσολύμων. Παρούσα ήταν και η εκπρόσωπος 
του Ελληνικού Γενικού Προξενείου στα Ιεροσόλυμα, κ. Αθανασία Μάλλιου.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας επισκέφθηκε την Ιερά Μονή ο 
Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος, για να προσκυνήσει μαζί 
με Αγιοταφίτες Πατέρες.

Την Πατριαρχική συνοδεία, την Αρχιερατική συνοδεία και το ευσεβές εκκλησίασμα 
δεξιώθηκε η οσιωτάτη Ηγουμένη Μελάνη, η οποία ανακαίνισε τον Ναό της Μονής 
και συντήρησε τις εικόνες του.

Η εορτή των Εισοδίων της Θεοτόκου τιμήθηκε επίσης στον Μοναστηριακό και 
Πατριαρχικό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, με προεξάρχοντα εν 
χοροστασία τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλο, ενώ μαζί με 
τους λοιπούς Αρχιερείς έψαλλαν τις Καταβασίες των Χριστουγέννων: «Χριστός 
γεννᾶται, δοξάσατε, Χριστός ἐξ οὐρανῶν, ἀπαντήσατε».


















































